
TELEBASICA AGUA FRÍA N°2
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DESCRIPCION AMBIENTE TOTAL (M²)

AREA
CERRADA

TOTAL AREA CERRADA 590.04

LOCAL 1

857.04AREA TOTAL DE CONSTRUC.

TOTAL AREA ABIERTA

196.02

CUADRO DE AREAS

AREA
ABIERTA

ACERA FRONTAL 117.00

267.00

ESTACIONAMIENTOS 150.00

LOCAL 2 394.02

1. LAS MEDIDAS INDICADAS RIGEN SOBRE LA ESCALA
DE LOS DIBUJOS.

2. EL CONTRATISTA GENERAL ES RESPONSABLE POR
VERIFICAR & CONFIRMAR TODAS LAS DIMENSIONES
EN SITIO Y DEBERA COMUNICAR A NUESTRAS
OFICINAS INMEDIATAMENTE DE CUALQUIERA
DISCREPANCIAS ANTES DE PROCEDER CON EL
TRABAJO PARA ASI, RECIBIR INSTRUCCIONES AL
RESPECTO.

3. EL CONTRATISTA GENERAL ES RESPONSABLE POR
COODINAR LOS TRABAJOS Y EL DE LOS
SUBCONTRATISTAS: VERIFICAR QUE SE ACOJAN A LAS
NORMAS DE LA INDUSTRIA: MATERIALES Y
APLICACION DE PRIMERA.

4. EL MATERIAL A UTILIZARSE EN LA CONSTRUCCION
DEBERA SER ALMACENADO ORDENADAMENTE EN LA
OBRA. ESTA OPERACION DEBERA COORDINARSE
CON EL DUEÑO O INSPECTOR.   EL CONTRATISTA
PODRA SUMINISTRAR MATERIALES, ACABADOS,
EQUIPOS,

5. ARTEFACTOS Y ACCESORIOS DE CUALQUIER OTRO
FABRICANTE.  PREVIA APROBACION DEL DUEÑO O
INSPECTOR, SIEMPRE Y CUANDO ESTOS SEAN DE
CAPACIDAD, CALIDAD GUAL O MEJOR QUE LOS
ESPECIFICADOS.

6. LAS CONEXIONES DE AGUA POTABLE, SANITARIAS,
PLUVIALES Y ELECTRICAS NECESARIAS PARA
INTEGRAR EL INMUEBLE A LOS SISTEMAS DE SERVICIOS
PUBLICOS, DEBERA VERIFICARSE EN EL SITIO,
CONSULTANDO PREVIA Y OPORTUNAMENTE. EL
COSTO DE LAS  CONEXIONES CORRERA POR CUENTA
DEL DUEÑO.

NOTAS GENERALES

#

P
#
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#

INDICA NUMERO DE ACABADO
DE PISO

INDICA NUMERO DE PUERTA

SIMBOLOGIA

INDICA NUMERO DE VENTANA
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NOTAS DE ACABADOS

1.EL CONTRATISTA SUMINISTRARÁ LA PASTA,
LECHADAS O PEGAMENTOS, ETC. (DE BUENA
CALIDAD); PARA LA INSTALACIÓN DE TODO EL
ACABADO QUE SE ESPECIFIQUE EN ESTE PLANO.

2. PARA LA INSTALACIÓN DE PISO DE CERÁMICA SE
DEBE USAR:
         a. LIQUIDO TIPO BONDEX.
         b. PEGAMENTO SGM GRIS DE BOLSA.

3. DONDE SE ESPECIFIQUE  ACABADOS DE PISO,
LLEVARA ZÓCALOS DE 7.5 CM DE ALTO, DEL MISMO
MATERIAL.

4. TODOS LOS ARTEFACTOS Y MUEBLES INDICADOS
SERÁN INSTALADOS POR EL CONTRATISTA.

5. EL CIELO RASO SERÁ SUSPENDIDO, EN EL INTERIOR
DE LOS LOCALES SEGÚN EL CUADRO DE ACABADOS,
SERÁ DE 2'X4', A NIVEL O DESNIVEL SEGÚN INDIQUE
EN PLANTA DE CIELO RASO.

6. TODOS LOS PERFILES DE METAL PARA APOYO Y
SUSPENSIÓN DEL CIELO RASO SUSPENDIDO SERÁ DE
PERFILES DE ALUMINIO ESCOGIDO POR EL DUEÑO.

7. TODAS LAS PAREDES INTERIORES DE  .10 MTS o .15
MTS DE ESPESOR DEBEN LLEVAR COLUMNAS DE
AMARRE DE 0.10 o 0.15 x 0.30 MTS CON 2#4 Y
ESTRIBOS # 3 @ 0.15 MTS C.A.C. A 3.00 MTS DE ALTO Y
VIGAS DE AMARRE A 3.00 MTS DE ALTO DE 0.10 a
0.15X 0.30 MTS CON 2#4 Y ESTRIBOS #3 q 0.15 MTS
C.A.C.

8. FASCIA, PARAPETOS, CIELOS RASOS,
DESCOLGADOS O CUALQUIER ELEMENTO
ARQUITECTÓNICO QUE REQUIERA DE DETALLES
ADICIONALES, DEBE SER SOMETIDO A LA
APROBACIÓN DEL ARQUITECTO MEDIANTE DIBUJOS
DE TALLER, ANTES DE REALIZAR CUALQUIER TRABAJO
YA QUE INCURRIR EN ERRORES CONSTRUCTIVOS LOS
COSTOS DE REPARACIÓN SERÁN ASUMIDOS POR EL
CONTRATISTA.

9. LA PINTURA DE PAREDES INTERNAS SERÁ PINTURA
DE ACUA COLOR BLANCO MATE PEERLES 500 DE
GLIDDEN O SIMILAR.

10. LA PINTURA EXTERIOR LLEVARA DOS MANOS DE
PINTURA, LA PRIMERA SERÁ DE SELLADOR BASE Y-5019
MARCA GLIDDEN. LA SEGUNDA MANO SERÁ DE
SPREED DURA PARA EXTERIOR ANTIHONGOS DE LOS
COLORES ESCOGIDOS POR EL DUEÑO O
ARQUITECTO.

11. LA PINTURA PARA PUERTAS Y MARCOS SERÁN
DETALLADOS EN CAMPO.

12 . LOS ARTEFACTOS, MUEBLES, ACABADOS, LA
FERRETERÍA DE LAS PUERTAS SERÁN ESCOGIDOS POR
EL DUEÑO Y EN ACUERDO CON EL CONTRATISTA.

NOTAS DE PUERTAS Y VENTANAS

1.TODAS LAS DIMENSIONES DE PUERTAS Y VENTANAS DEBERÁN SER VERIFICADAS EN SITIO ANTES
DE SER ELABORADAS EN CASO DE HABER MEDIDAS QUE NO CONCUERDEN O VARÍEN SE
DEBERÁ CONSULTAR CON EL ARQUITECTO ANTES DE PROCEDER A ELABORAR LA MISMA.

2. LAS VENTANAS SERÁN TODAS DE ALUMINIO ANONIZADO EN COLOR NEGRO O SEGÚN EL
GUSTO DEL DUEÑO SIN DISEÑOS EN LOS VIDRIOS, LOS MISMOS SERÁN DE 14" DE ESPESOR EN
COLOR SOLAR GRAY.

3. TODAS ESTAS ESPECIFICACIONES ESTARÁN SUJETAS A CAMBIOS ASÍ LO DISPONGA EL DUEÑO
YA SEA REFERENTE A CUALQUIERA DE LOS PUNTOS ARRIBA MENCIONADOS (DIMENSIONES,
MATERIAL, COLOR, ACABADO, ETC.).

4. EN CASO DE SER REQUERIDA LA INSTALACIÓN DE VERJAS PARA SEGURIDAD SE DEBERÁ
CONSULTAR ANTES AL ARQUITECTO PARA EL DISEÑO DE LAS MISMAS Y AL DUEÑO PARA SU
APROBACIÓN FINAL.
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LOCAL #1 LOCAL #2

FACIA DE CARRIOLA DE 10"
LAMINAS DE ALUCOBOND A DISPOCISION
DEL CLIENTE

ventanas con seguridad de percianas metalicas ventanas con seguridad de percianas metalicas ventanas con seguridad de percianas metalicas ventanas con seguridad de percianas metalicas

sistema giratorio de
perciana metalica

sistema giratorio de
perciana metalica

ELEVACION FRONTAL
ESCALA 1:50

N.P.A.
N.S.N.

NIVEL SUPERIOR
DE TECHO

ELEVACION POSTERIOR
ESCALA 1:50

NIVEL SUPERIOR
DE TECHO

N.P.A. N.P.A.
N.S.N.

NIVEL SUPERIOR
DE TECHO

N.P.A.
N.S.N.

ELEACION LATERAL DERECHA
ESCALA 1:75

NIVEL SUPERIOR
DE TECHO

N.P.A.
N.S.N.

ELEACION LATERAL IZQUIERDA
ESCALA 1:75
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PLANTA DE CIMIENTOS
ESCALA 1:75
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LOCAL #2LOCAL #1

PLANTA DE TECHO - 1-
ESCALA 1:75

PLANTA DE TECHO - 2-
ESCALA 1:75

DETALLE  DE TECHO  T-1
ESCALA 1:25
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N.S.N.

SECCION   TRANSVERSAL   A-A
ESCALA 1:50

SECCION  LONGITUDINAL  B-B
ESCALA 1:50

DETALLE DE CERCHA




































LOCAL #1 LOCAL #2
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ACERA

ESTACIONAMIENTO

PLANTA  DE FONTANERIA - AGUA POTABLE
ESCALA 1:75
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AGUA POTABLE  TUB. PVC 3/4"Ø

LEYENDA DE PLOMERIA

SISTEMAS DE FONTANERÍA

1. LAS TUBERÍAS SE COLOCARAN DE ACUERDO CON LAS INDICACIONES DE
LOS PLANOS Y DEBERÁN QUEDAR OCULTAS EN LA TIERRA, LOSAS, PAREDES,
ENTRE TECHO Y DEMÁS ESPACIOS SEMEJANTES, A NO SER QUE LOS PLANOS
INDIQUEN ESPECÍFICAMENTE OTRA COSA, SI POR ALGUNA RAZÓN UNA
TUBERÍA NO PUEDE SER OCULTA TOTALMENTE EN LAS PAREDES, DEBERÁ SER
FORRADA CON MALLA Y REPELLO O CON BLOQUES (ENCHAPE).

2. LAS TUBERÍAS DE AGUAS SERVIDAS SERÁN DE PVC SCH 40, LAS PLUVIALES
DE PVC SCH26 Y LAS DE VENTILACIÓN SERÁN DE PVC SDR 41 CON JUNTAS
CEMENTADAS.

3. EL SISTEMA DE DRENAJE SANITARIO DEBE CONSTRUIRSE CON PERFECTO
ACABADO DE ALINEAMIENTO, ASENTAMIENTO Y UNIÓN DE LOS TUBOS DE
MODO QUE NO SE PRESENTEN FILTRACIONES, NI FORMACIÓN DE DEPÓSITOS
EN EL INTERIOR DE LAS TUBERÍAS.

4. LAS TUBERÍAS SANITARIAS Y ACCESORIOS DE PVC SDR 40 PENDIENTE 1%..

5. TUBERÍAS  PLUVIALES EN PVC SDR 26 PENDIENTE 1%.

6. TUBERÍAS DE VENTILACIÓN PVC SDR 41, PENDIENTE 1% EN TUBOS
HORIZONTALES.

7. LA PENDIENTE IDEAL EN LOS DRENAJES SANITARIOS ES DE 2% SIEMPRE QUE
LAS CONDICIONES DEL TERRENO LO PERMITAN, SIN EMBARGO NO SERÁN
MENOR DE:
                    2" PENDIENTE 4&
                    3" PENDIENTE 2%
                    4" PENDIENTE 1%
                    6" PENDIENTE 0.5%

8. TUBERÍAS HORIZONTALES DE DRENAJES SANITARIOS Y PLUVIALES, SE
SUJETARAN RÍGIDAMENTE CON COLGADORES O GRAPAS 1.50 METROS Y
LAS VENTILACIONES A 3.00 METROS.

9. TUBERÍAS VERTICALES DE DRENAJE SANITARIOS Y PLUVIALES, SUJETAR
FIRMEMENTE CON GRAPAS A 3.00 METROS Y LAS VENTILACIONES A 6.00
METROS.

10. LA UNIÓN ENTRE BAJANTES SANITARIOS O PLUVIALES Y EL RAMAL EN
TIERRA SERÁ CON CODOS DE VUELTA LARGA.

PRUEBAS:
PRUEBAS DE LOS SISTEMAS SANITARIOS Y PLUVIALES, DRENAJES DE AIRE
ACONDICIONADO Y OTROS, LLENARÁN UNA COLUMNA DE 10 CM MÍNIMO,
LA PRESIÓN SE DEJARÁ POR LO MENOS 6 HORAS DESPUÉS DE CERRAR
TODAS LAS SALIDAS DEL SISTEMA.

NOTAS GENERALES DE FONTANERÍA
1. EL TRABAJO SE REALIZARÁ DE ACUERDO CON LAS INDICACIONES
CONTENIDAS EN LOS PLANOS Y SERÁ EJECUTADO ESTRICTAMENTE CON
REGLAMENTOS DE LA OFICINA DE SANIDAD DECRETO 323, SE ENTIENDE QUE
DICHAS INDICACIONES SON ESQUEMÁTICAS Y DEBERÁN SER AJUSTADAS A
LAS CONDICIONES ENCONTRADAS EN EL CAMPO DE CONFORMIDAD CON
LAS EXIGENCIAS DEL INSPECTOR Y LA BUENA PRACTICA DEL OFICIO.

2. LAS OMISIONES EN LOS PLANOS, ESPECIFICACIONES DE LOSAS Y DETALLES
PARA LLEVAR A CABO LAS INSTALACIONES PROPUESTAS O COMÚNMENTE
UTILIZADAS NO EXIMEN DE RESPONSABILIDAD AL CONTRATISTA YA QUE
DEBERÁ EJECUTAR EL TRABAJO TAL COMO SI HUBIESE SIDO DETALLADO EN
LOS PLANOS Y ESPECIFICACIONES.

3. EL CONTRATISTA DEBERÁ VERIFICAR LOS PLANOS AL RECIBIRLOS Y
NOTIFICAR POR ESCRITO AL REPRESENTANTE DE CUALQUIER TRABAJO,
ADEMÁS SERÁ ESPECÍFICAMENTE RESPONSABLE DE LA COORDINACIÓN Y
CORRECTA RELACIÓN DE SU TRABAJO CON LA ESTRUCTURA DEL EDIFICIO Y
DEMÁS CONDICIONES EXISTENTES PARA LO CUAL DEBERÁ HACERSE VISITAS
AL CAMPO Y PERCATARSE DE LAS CONDICIONES.

NOTA IMPORTANTE

SIEMPRE QUE UNA TUBERÍA TENGA INEVITABLEMENTE QUE PASAR A TRAVÉS
DE UN PISO O DE UNA CONSTRUCCIÓN CUALQUIERA QUE PUDIERA
OFRECER PELIGRO PARA SU ESTABILIDAD DEBERÁ PROTEGERSE CONTRA
ROTURAS POR MEDIO DE UNA CAMISA PROTECTORA QUE MIDE 25 mm (UNA
PULGADA) MAS DEL DIÁMETRO DEL TUBO UTILIZADO.
CUANDO PASE A TRAVÉS O POR DEBAJO DE LAS FUNDACIONES DE
HORMIGÓN ARMADO. LA CAMISA PROTECTORA SERÁ POR LO MENOS 50
mm (DOS PULGADAS) MAYOR QUE EL DIÁMETRO DE LA TUBERÍA UTILIZADA. 
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DETALLE DE SUMIDERO DE DUCHAS
Y DESAGUES DE PISOS

PISO
TERMINADO

COLADERA DE
ACERO INOXIDABLE

LOCAL #1 LOCAL #2
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1
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ACERA

ESTACIONAMIENTO

PLANTA  DE FONTANERIA - AGUA SERVIDAS
ESCALA 1:75
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LOCAL #1

LOCAL #2
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PLANTA  DE ELECTRICIDAD
ESCALA 1:75
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C-4

C-5

C-6

C-7

C-8 C-9

C-17

C-16

C-15

C-14

C-13

C-9 C-10 C-11 C-12

1a

1a

1a

1a

1a

2a

2a

2a

2a

2a

C-2

C-1

C-10

10

10

T.D.L.1.

C-11

C-12

C-13

C-14

C-16

1a
2a

3a

1a

1a

1a

1a

1a 2a

2a

2a

2a

2a 3a

3a

3a

3a

3a

C-17 C-15
C-18

C-4

C-5

C-6

C-7

C-8

8

8

C-20
C-18C-21C-22

C-23

19

18

1818

C-19

C-24

C-25

C-25

HACIA
LETRERO
LUMINOSO

TELTEL

C-25

C-25

C-25

C-19

C-19

C-19

P.A.C.I.

C-26
T.D.L.2

GFCI

W2

W3

DHB

DETALLE DE ATERRIZAJE A

TIERRA DEL TOMACORRIENTE

VISTA FRONTAL  DE TABLERO  ELECTRICO

EN EL TABLERO

GUARDADA

LLAVE EXTRA

DOS LLAVES

CERRADURA +

CADA CIRCUITO

ASIGNACION DE

DIRECTORIO DE

DISYUNTORES

INSTALACION DE

ESPACIO PARA

Y REGISTRO UL

PLACA DE IDENTIFICACION

NOMBRE DE TABLERO

TIERRA - VERDE  DESNUDO

NEUTRAL-BLANCO

FASE-A COLOR

DE TUBERIASISTEMA

DE FASE

CONDUCTOR

NUT

WIRE

RANURADO EN CAJA DE  EMPALME

10-32 X 3/8"

TORNILLO DE TIERRA

TIERRA

CONDUCTOR DE

CAJA DE  EMPALME

NEUTRAL

CONDUCTOR

TAB.-

SECCION TRANSVERSAL QUE MUESTRA

COMO SE USA UNA CONTRATUERCA (LOCKNUT)

Y UN BUJES(BUSHING) PARA ANCLAR EL DUCTO

A CUALQUIER CAJA O ARMARIO

Y TABLERO DE DISTRIBUCION

PASO, TABLERO DE CIRCUITOS

PARED DE  LA CAJA  DE

SE HUNDE EN LA CAJA

CONTRATUERCA (LOCKNUT)

TUBERIA DE  PVC

TIPO PVC

CONECTOR

REDONDEADA

SUPERFICIE

BUJEA(BUSHING)

CONEXION DE LA TERMINAL DE PUESTA A TIERRA

DEL CONTACTO A LA CAJA

DEL EQUIPO

PUENTE DE CONEXION

DETALLES DE INTERRUPTORES DE CIRCUITO TIPO AFCI

RECEPTACULO U

OTRA SALIDA

CIRCUITO SIMPLE

RECEPTACULO U

OTRA SALIDA

CIRCUITO RAMAL

MULTICONDUCTOR

TERMINAL A TIERRA

EN TABLERO

TERMINAL A TIERRA

EN TABLERO

PUNTOS DE FIJACION PARA ACOMETIDAS

DE SERVICIOS ELECTRICOS

Apagador

1.20

a

1.30
0.40

N.P.T.

1

2

"

1

2

"

3

4

 "

A C

D

A C

3

4

 "

UNIFILAR DE CONEXIÓN TV Y CABLE

A. TOMA DOBLE POLARIZADO 120V 15A

B. CAJA DE PASO

C. SALIDA COAXIAL

D. APAGADOR O INTERRUPTOR

TOMA DEBE ESTAR A MAS DE 60 CM DE LA

SALIDA DEL GAS.

24"aprox.

H
a

c
i
a

 
s
e

r
v
i
c
i
o

 
e

l
e

c
t
.

Tubo 1"Ø

1C#2 AWG

DESN.

Pozo Insp.

Tipico

Cadweld

1c#2AWG

Bushing

PER NEC

DETALLE DE ELECTRODO A TIERRA

GROUND BARRA DE 5/8" X 8'

CONEXIÓN CADWELL

TIPO GT

2
"
(
5
 
c
m
)

1
0
"
(
2
5
.
4
c
m

)

TIERRA

ACERA O SUELO NATURAL

ACERA O SUELO NATURAL

POZO DE INSPECCION 0.20 X 0.20 X 0.15

DESNUDO

 CABLE # 8

DE COBRE 
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SEÑALIZACION DE EVACUACION

1 SALIDA

2 RUTA DE EVACUACION

2

2

LOCAL #1
LOCAL #2

BAÑO BAÑO

1
234567891011

ESTACIONAMIENTO

PLANTA  DE  DESALOJO
ESCALA 1:100

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1 2

2

2

TABLERO

DISTRIBUCION

CARGA TOTAL

PROT.

CONDUCTOR/ TUBERIA.

21,300 VA

2P-100A

2P-125A

  49,300  VA

CUADRO DE CARGA GENERAL   MDP

RESUMEN GENERAL  DE CARGA

CARGA A INSTALAR 1y2 38,300 V-A

CARGA FUTURA  1y2    11,000 V-A

CARGA TOTAL   1 y 2 49,300 V-A

FACTOR DE DEMANDA 0.50

CARGA DEMANDADA 24650 VA

CORRIENTE DEMANDADA 102.71 AMP

INTERRUPTOR PRINCIPAL 2P-150 AMP.

ALIMENTADOR  / TUBERÍA

SISTEMA MONOFASICO 120 /240 V

28,000 VA
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1
.
2

0
 
M

T
S

ALTURA DE

GRAPA

NIVEL SUP.

DE PISO ACABADO

EXTINTOR

DETALLE DE COLOCACION DE

EXTINTOR

1
.
1

0

NIVEL SUP.

DE PISO ACABADO

M

        CAMPANA

1
.
0

0

DET. DE ESTACION MANUAL

2
.
1

0

NIVEL SUP.

DE PISO ACABADO

M

L

1
.
5

0
.
7

0
.
9

0

3
.
1

0

DETECTOR

DE CALOR

DETECTOR

DE HUMO

SIRENA Y LUZ

INDICADORA

ESTACION

MANUAL

ESQUEMA DE COLOCACION DE 

DETECTORES

EXTINTOR TIPO ABC 20 LBS

P.A.C.I.

M

LOCAL #1
LOCAL #2

BAÑO BAÑO

1
234567891011

ESTACIONAMIENTO

PLANTA  DE ALARMA CONTRA INCENDIOS
ESCALA 1:100

M

RFL Z-2RFL Z-1

HACIA 
P.A.C.I

HACIA 
P.A.C.I EXt.

ABC
EXt.
ABC

EXt.
ABC

EXt.
ABC

L

L

C-26
T.D.L.2

2C #12 THHW + 1

DESN. 1T  3/4"Ø

PVC

HACIA

 C-26

T.D.L.2

P

A

I

PANEL

   .______ ZONAS

ESQUEMATICO DE ALARMA CONTRA INCENDIO

CIELO

RASO

0
.
1

5

LAMPARA DE

EMERGENCIA

DETALLE DE INSTALACION DE LAMPARA

DE EMERGENCIA
NOTA:

LA INSTALACION DEL CABLEADO Y EQUIPOS DEL

SISTEMA DE ALARMA CONTRA INCENDIO DEBE CUMPLIR

CON EL ART. 760 DEL RIE (NEC 2014 ESPAÑOL)

ESPECIFICACIONES SISTEMA DE ALARMA

CONTRA INCENDIO

P.A.C.I.

M

L

M











































DET. EXTINTOR


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